

**Címzett:**  
**Kosztkáné Rokolya Bernadett**  
**Polgármester asszony**  
**részére**

**Piliscsévi Polgármesteri Hivatal**

**Feladó: Piliscsévi Pincefalu Egyesület**  
**Silling Győző, elnök**  
Cím: 2519 Piliscsév, Hősök tere 9.

**Dátum:** Piliscsév, 2016.09.15.

**Tárgy: kérelem**

**Tisztelt Polgármester asszony!**

A Piliscsévi Pincefalu Egyesület elnöksége 2016.09.08-án tartott ülésén úgy határozott, hogy az alábbi észrevételekkel és kérésekkel fordulunk Polgármester asszonyhoz, a Hivatalhoz és kérjük segítő együttműködésüket a felmerülő problémák megoldásában.

A Piliscsévi Pincefalu területén régóta visszatérő probléma az esővizek elvezetése. A víz elvezető árkok az idő folyamán eltömítődtek, hordalékkal töltődtek fel. Az esőzések során a Pincefalura hulló és a hegyekből lezúduló víz egyre nagyobb károkat okoz a présházakban, pincékben, az utakban, a szaletliben és a környezetben. A legtöbb helyen pusztán emberi erővel történő helyreállítás már nem lehetséges. Kérjük, a Polgármesteri Hivatal segítségét és együttműködését abban, ha lehetséges gépi erő bevonásával támogassa a vízelvezető árkok tisztítását.

Az árkok helyreállítása után szükséges az utak rehabilitációja is, ugyanis az esőzések mély, sok helyen balesetveszélyes árkokat vájtak az utakban. A pincés gazdák igyekeznek ezeket a mélyedéseket feltölteni több - kevesebb sikerrel. Kérjük, a Polgármesteri Hivatal segítségét és együttműködését abban, hogy a Pincefalu balesetveszélyes és rossz minőségű útszakaszai (különös tekintettel a középső sor/Diófa sor és az Orbán szoborhoz vezető út) javításokon essenek át.

A Pincefalu felső során a Lieber és a Zsolnay Pince közötti átjáró híd balesetveszélyessé vált. Legutóbb egy társegyesületi vendégbusz csúszott meg és szenvedett balesetet a híd rossz állapota miatt.

Kérjük, a Polgármesteri Hivatal segítségét és együttműködését abban, hogy az átjáró híd megjavításra kerüljön és a jelenlegi balesetveszély elháruljon.

Az utóbbi időben a környékre egyre több turista látogat el. Többen jelezték és az egyesület tagok is tapasztalták, hogy az Eszperantó - forráshoz vezető út járhatatlanná vált az átmosások és a növények elburjánzása miatt. Gyakorlatilag az Eszperantó forrás megközelíthetetlen.

Kérjük, a Polgármesteri Hivatal segítségét és együttműködését abban, hogy a Pilisi Parkerdő Zrt. mihamarabb értesüljön a jelenlegi áldatlan állapotokról, hogy megvalósuljon a túrázók kedvelt helyének, az Eszperantó - forrás környékének helyreállítása.

Kérjük továbbá a Polgármesteri Hivatal együttműködését abban, hogy a Kormos Pince előtt lévő kút a balesetek elkerülése végett szakszerűen lefedésre kerüljön.

Ezúton szeretnénk biztosítani Polgármester asszonyt és a Hivatalt arról, hogy az egyesületi tagok fizikai munkájukkal, társadalmi tevékenységükkel továbbra is készséggel közreműködnek a fenti problémák elhárításában, helyrehozatalában.

Segítő együttműködésükben bízva várjuk megtisztelő jelentkezésüket, válaszukat!

Köszönettel és tisztelettel:

.....  
Silling Győző  
elnök